

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

# БОЛЬШЕВИСТСКАЯ СТАЛЬ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА ВКП(б) И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 248 (5323)

Вторник, 19 декабря 1950 года.

Год издания  
двадцать первый

Цена 20 коп.

Морально-политическое единство, сталинская дружба народов Советского Союза, советский патриотизм—могучие движущие силы развития советского общества, идущего к коммунизму.

(„Правда“).

## Из Указа Президиума Верховного Совета РСФСР Об избирательных округах по выборам в Верховный Совет РСФСР

На основании ст. 25 Конституции РСФСР и ст. ст. 25 и 26 «Положения о выборах в Верховный Совет РСФСР», Президиум Верховного Совета РСФСР постановил: образовать 763 избирательных округа по выборам в Верховный Совет РСФСР, в том числе:

### Кемеровская область

- 332. Кемеровский — Центральный избирательный округ (центр — г. Кемерово). Центральный, Заводской и Кировский районы г. Кемерово.
- 333. Кемеровский — Рудничный избирательный округ (центр — г. Кемерово). Рудничный район г. Кемерово и сельские районы: Кемеровский, Крапивинский и Барзасский.
- 334. Сталинский избирательный округ (центр — г. Стальск). Молотовский и Куйбышевский районы г. Стальска.
- 335. Орджоникидзевский избирательный округ (центр — г. Стальск). Орджоникидзевский и Кузнецкий районы г. Стальска.
- 336. Кузнецкий избирательный округ (центр — г. Стальск). Районы: Кузнецкий, Кузнецкий и Мысковский.
- 337. Прокопьевский — Центральный избирательный округ (центр — г. Прокопьевск). Центральный и Зенковский районы г. Прокопьевска.
- 338. Прокопьевский — Рудничный избирательный округ (центр — г. Прокопьевск). Рудничный район г. Прокопьевска и Прокопьевский район.
- 339. Ленинск-Кузнецкий избирательный округ (центр — г. Ленинск-Кузнецкий). г. Ленинск-Кузнецкий и Ленинск-Кузнецкий район.
- 340. Киселевский избирательный округ (центр — г. Киселевск). г.г. Киселевск Гурьевск и Киселевский район.
- 341. Беловский избирательный округ (центр — г. Белово). г. Белово и районы: Беловский и Гурьевский.
- 342. Толкинский избирательный округ (центр — г. Толки). Районы: Толкинский, Промышленновский, Подунский и Юргинский.
- 343. Анжеро-Судженский избирательный округ (центр — г. Анжеро-Судженск). г. Анжеро-Судженск, Тайга и Яшкинский район.
- 344. Марийский избирательный округ (центр — г. Марийск). г. Марийск и районы: Марийский, Анжеро-Судженский, Ижморский и Троицкий.
- 345. Тяжинский избирательный округ (центр — с. Тяжин). Районы: Тяжинский, Итатский, Чебулинский и Тисульский.
- 346. Осинниковский избирательный округ (центр — г. Осинники). г. Осинники и Таштагольский район.

## Новая победа сталинского блока коммунистов и беспартийных

Трудящиеся нашего города, как и все пароходы Российской Федерации, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся вновь продемонстрировали свою безграничную любовь и беспредельную преданность коммунистической партии. Советскому правительству, великому вождю народов — Сталину. На основе Стра-

## Яркая демонстрация единства партии и народа

### Сообщение городской избирательной комиссии Об итогах выборов в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся Кемеровской области 17 декабря 1950 г.

В городскую избирательную комиссию поступили протоколы голосования от всех 432 окружных избирательных комиссий, составленных на основании протоколов участковых избирательных комиссий.

Из общего количества зарегистрированных избирателей, во всем округе, приняли участие в выборах Сталинского городского Совета депутатов трудящихся 99,79 процента.

Во всех 432 избирательных округах за кандидатов блока коммунистов и беспартийных голосовало 98,87 процента избирателей, участвовавших в голосовании.

Городская избирательная комиссия на основании статьи 53 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся РСФСР», рассмотрев материалы по каждому избирательному округу в отдельности, зарегистрировала избрание депутатов в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся по всем 432 избирательным округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами сталинского блока коммунистов и беспартийных.

В числе избранных депутатов: женщин 164, мужчин 268, членов и кандидатов в члены ВКП(б) 251, беспартийных 181.

Городская избирательная комиссия по выборам  
в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся.

## Москва в день выборов

Озаренная яркими огнями, расщепленными флагами и алыми стягами, рано утром 17 декабря столица нашей Родины Москва. Еще задолго до рассвета на улицы города вышли тысячи москвичей, направляясь из избирательных участков. Трудящиеся с гордостью оглушали праздничное уранье столицы, нарядные фасады общественных зданий и жилых домов, украшенные кумачом и зеленью, корпуса заводов и фабрик, высших учебных заведений, театров и школ. Повсюду ярко выделяются слова, выражющие чувства миллионов людей:

«Слава великому Сталину!».

С мыслями о великом вожде, всенародном кандидате в депутаты пришли москвичи на выборы в Московский областной, городской и районные Советы депутатов трудящихся.

...Красная площадь. Высоко в Московском небе сияют рубиновые звезды Кремля. 6 часов утра. Всенародный праздник — день выборов наступил. Во всех 25 районах столицы москвичи приступили к голосованию.

Торжественно проходили выборы в Сталинском районе столицы. Опуская бюллетени, трудящиеся выражали свои горячие чувства любви и преданности великому Сталину — возлюбленному организатору

Среди кандидатов в депутаты, баллотировавшихся в Москве, знатные стахановцы — новаторы науки и техники, передовые деятели литературы и искусства, врачи, партийные и советские работники, лучшие люди столицы — верные сыны и дочери народа. На избирательных бюллетенях — имена прославленных новаторов производства — Александра Чутких, Лидии Корабельниковой, Владимира Воропшина, Николая Россинского, академика С. И. Вавилова, профессора О. Б. Лепешинской, писателя А. А. Фадеева, народного артиста СССР Н. П. Охонкова, заслуженного учителя школы РСФСР И. К. Новикова и других.

Легко прошло голосование в Кировском районе. Здесь на 9, 13 и 41 избирательных участках баллотировались депутаты, прославленные новаторы производства — Александр Чутких, Лидия Корабельниковой, Владимира Воропшина, Николая Россинского, академика С. И. Вавилова, профессора О. Б. Лепешинской, писателя А. А. Фадеева, народного артиста СССР Н. П. Охонкова, заслуженного учителя школы РСФСР И. К. Новикова и других.

В лучах прожекторов — центр столицы — Свердловский и Советский районы. Вспыхнула огней — улица Горького. В Доме актера, на избирательном участке № 17 одной из первых голосовала народная артистка СССР Е. Д. Турчанинова. Опустив бюллетени и выйдя из зала голосования, она сказала:

— Мне хочется от куши поблагодарить нашего родного товарища Сталина за его заботу о народе. Праздник вошел в каждый советский дом, в каждую семью. Всех нас обнимает борьба за коммунизм, борьба за мир во всем мире!

Многим запомнился волнующий момент,

## Стахановская вахта шахтеров

Накануне для выборов горняки шахты «Байдаевка» спустились в забой с твердым намерением выдать в честь этого знаменательного события как можно больше угля сверх государственного задания.

Большинство участков с честью справились со своими обязательствами. Выполнив в день стахановской вахты почти два суточных плана, молодежный участок, которым руководит комсомолец Сергей Шевченко, занял первое место по шахте.

Коллективы участков №№ 8 и 12 в этот день также добились высокой производительности труда и дали почти по полутора суточных плана.

На высоком уровне трудились в честь выборов горняки участков, которыми руководят тт. Малюта, Веремей, Серга, Залихин, Понек и другие.

По всей шахте в этот день добыто дополнительно к плану несколько сот тонн угля. С начала месяца на счету шахты уже насчитывается сверх государственного задания более эшелона топлива.

## На 14 часов раньше графика

Соревнуясь за достойную встречу для выборов в местные Советы депутатов трудящихся, коллектив цеха ремонта металлургических печей Кузнецкого комбината добился значительного сокращения срока ремонта.

Большая подготовка была проведена к ремонту одной из печей, для которого по графику было установлено 168 часов. На специальном техническом совещании руководителей вместе со стахановцами цеха были намечены мероприятия, направленные на сокращение срока ремонта. К началу работ, в них было подвезено все необходимое количество опечуярного кирпича. Все матки отечупора были расположены на самом близком расстоянии от места их укладки.

Участок механизации под руководством пом. начальника цеха по оборудованию Смирнова и механика цеха ток. Шепет-

Трудящиеся нашего города, как и все народы Российской Федерации, в день выборов в местные Советы депутатов трудящихся вновь продемонстрировали свою безграничную любовь и беспредельную преданность коммунистической партии, Советскому правительству, великому вождю народов товарищу Сталину. На основе Сталинской Конституции, самой демократической конституции в мире, избиратели единодушно отдали свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных.

Как к большому всенародному торжеству готовился наш город к выборам в местные Советы депутатов трудящихся. Большую работу провели партийные и советские организации в ходе подготовки к выборам. Среди населения вели работу тысячи агитаторов, они несли слово большевистской правды в массы. Агитаторы вели беседы о Сталинской Конституции, избирательном законе, о международном и внутреннем положении нашей страны, о великих стройках коммунизма, поднимали массы на выполнение и перевыполнение планов и обязательств.

Стахановцы заводов, шахт, строек и других предприятий города встретили день выборов новыми трудовыми подарками. В канун выборов многие коллективы заявили о досрочном выполнении годовых заданий и обязательств, которые они брали на себя вступая в 1950 год—последний год послевоенной сталинской пятилетки.

Ровно в 6 часов утра гостепримно распахнулись двери избирательных участков, образованных на территории нашего города. Непрерывным потоком устремились в них избиратели. В торжественной праздничной обстановке началось голосование за лучших сынов и дочерей советского народа, за новую победу сталинского блока коммунистов и беспартийных, за партию Ленина—Сталина.

Уже первые часы работы комиссий показали, что голосование пошло по плану. Избиратели проявили высокую организованность. На многих избирательных участках к началу голосования собирались десятки избирателей. Все они были прополнены одним патриотическим стремлением — первыми выполнить свой гражданский долг, отдать свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных за дальнейший расцвет нашей социалистической Родины, за творца новой жизни товарища Сталина, имя которого с честью носит наш молодой социалистический город.

— Голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных, мы голосуем за великую партию Ленина—Сталина, за нашу счастливую и радостную жизнь.

— За великого Сталина, за новые победы на всех фронтах коммунистического строительства проголосовали мы в этот день.

— За мир во всем мире, за здравие избранного товарища Сталина—с этими словамишли в триумф избиратели.

В этих словах избирателей—невозможное стремление советского народа видеть наше Родину еще более могущественной. Только партия Ленина—Сталина, советская власть раскрыли творческие возмож-

ности народа, указали ему путь к новой жизни. Сталинская Конституция законодательно закрепила эти исторические завоевания народа, дала ключ к решению задач коммунистического строительства.

Хорошо выразил думы и чаяния трудящихся города 60-летний избиратель, орденоносец Николай Александрович Штаденко. Проголосовав на 6 избирательном участке Куйбышевского района, он сказал:

— Я голосую за нашу счастливую жизнь, за наш великий Советский Союз, могучий оплот мира во всем мире. Я голосую за нашу Родину, за мудрую партию большевиков, за родного и любимого вождя народов и всего прогрессивного человечества—товарища Сталина.

О высокой организованности избирателей говорит тот факт, что более чем на десяти участках к 2 часам дня было уже полностью завершено голосование.

Как сообщает городская избирательная комиссия по выборам в Сталинский городской Совет депутатов трудящихся выполнили свой гражданский долг 99,79 процента избирателей города. За кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных

издали свои голоса 98,87 процента избирателей, участвовавших в голосовании. Избраны в депутаты Сталинского городского Совета все кандидаты, выдвинутые по всем 432 избирательным округам.

Повая победа блока коммунистов и беспартийных, одержанная на выборах в местные Советы депутатов трудящихся, воодушевляет трудящихся города на новые трудовые подвиги во славу нашей социалистической Родины. Большевистская партия, товарищ Сталин учат никогда не успокаиваться на достигнутых успехах, а непрерывно двигаться вперед.

Впереди большие новые задачи. Выборы в местные Советы депутатов трудящихся проходили в дни, когда наша страна успешно завершает план 1950 года и в целом послевоенной сталинской пятилетки.

Назначенные на 18 февраля 1951 года выборы в Верховный орган государственной власти республики, обязывают еще более усилить среди населения массово-политическую и агитационную работу, шире развернуть социалистическое соревнование за улучшение всех производственных и технико-экономических показателей.

Во всенародном социалистическом соревновании за успешное претворение в жизнь народнохозяйственных планов текущего года коллективы предприятий нашего города брали на себя ответственные обязательства. Каждый стахановец, каждый партийный и хозяйственный руководитель предприятия, вновь избранные депутаты местных Советов, в эти дни обязаны сделать все, чтобы принятые обязательства были выполнены с честью. Потягивая отставших за узловые передовых, надо побиватьсь общего поэма.

Готовясь к достойной встрече нового 1951 года и дня выборов в Верховный Совет РСФСР, стахановцы заводов, шахт, строек и других предприятий города добиваются новых высоких производственных и экономических показателей в тем самым еще раз продемонстрируют свое морально-политическое единство своего народа.

В этих словах избирателей—невозможное стремление советского народа видеть наше Родину еще более могущественной. Только партия Ленина—Сталина, советская власть раскрыли творческие возмож-

ности народов, указали ему путь к новой жизни. Сталинская Конституция законодательно закрепила эти исторические завоевания народа, дала ключ к решению задач коммунистического строительства.

Торжественно проходили выборы в Сталинском районе столицы. Огнестрельные выстрелы, трудающиеся выражали свои горячие чувства любви и преданности великому Сталину — вдохновителю и организатору побед советского народа, творцу народного счастья, знаменосцу мира во всем мире!

Многим запомнился волнующий момент, когда на 15 избирательном участке Калининского района дети рабочего Алешина внесли в зал большие букеты цветов и украсили ими портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. К цветам дети прикололи листок со словами: «Спасибо дорогому товаришу Сталину за радостное и счастливое детство!»

На многих избирательных участках трудящихся оставляли письма на имя товарища И. В. Сталина, в которых вы-

шли, она сказала:

— Мне хочется от души поблагодарить нашего родного товарища Сталина за его заботу о народе. Праздник вошел в каждый советский дом, в каждую семью. Всех нас обединяет борьба за коммунизм, борьба за мир во всем мире!

Многим запомнился волнующий момент, когда на 15 избирательном участке Калининского района дети рабочего Алешина внесли в зал большие букеты цветов и украсили ими портрет Иосифа Виссарионовича Сталина. К цветам дети прикололи листок со словами: «Спасибо дорогому товаришу Сталину за радостное и счастливое детство!»

На многих избирательных участках трудящихся оставляли письма на имя товарища И. В. Сталина, в которых вы-

шли, она сказала:

— Мне хочется от души поблагодарить нашего родного товарища Сталина за его заботу о народе. Праздник вошел в каждый советский дом, в каждую семью. Всех нас обединяет борьба за коммунизм, борьба за мир во всем мире!

До позднего вечера город был наполнен звуками музыки. В клубах, в дворцах культуры после голосования молодежь устроила танцы. Выступали коллективы художественной самодеятельности, артисты московских театров.

День 17 декабря 1950 года войдет в историю нашей Родины как большой всенародный праздник. В этот день советский народ еще раз с огромной силой продемонстрировал свое могучее единство и сплоченность вокруг большевистской партии, непоколебимую преданность великим идеям Ленина—Сталина, делу коммунизма.

(ТАСС).

Такой скоростной ремонт на заводе проведен впервые. Комиссия по приемке печи дала хорошую оценку всей кладке. На этом ремонте впервые были применены продольные 30-метровые транспортеры, по которым кирпич подавался к месту кладки. Хорошо было организовано продвижение вагонов с мусором и отходами.

Особенно высокопроизводительными были на этом ремонте каменщики-огнеупорщики. Молчай каменщик т. Грушинский на протяжении всего ремонта выполнил норму выработки на 211 процентов, каменщик тов. Машутин из 188 процентов, комсомольско-молодежное звено тов. Новикова давал 181 процент задания, каменщики тт. Пустовалов, Оразбаев, Машутин и т. А. каждый в среднем выполнил норму на 163 процента.

Хорошо обслужили механизмы из ремонте движущиеся слесари тт. Пестерев и Пинкин. Первое место в социалистическом соревновании среди смен на ремонте заняла смена № 3 (начальник тов. Павлов, группиратор тов. Машутин), который выполнил задание в среднем на 160 процентов. Высокопроизводительно работала и смена № 1—начальник тов. Старков, выполнившая задание на 159 процентов.

**И. КРИВОРОТЬКО,**  
мастер по огнеупорам 4 мартеновского цеха Кузнецкого комбината.

## Всенародный праздник

Предрассветную тишину зимнего утра нарушила задорная песня. Молодые голоса под аккомпанемент баяна распевали веселые частушки, песни о широких просторах могучей Родины. Широкой волной разливается лирическая мелодия. Молодежь поет и пляшет, радостно встречая наступление всенародного праздника.

Организованно шло голосование на этом избирательном участке. В 8 ч. 30 мин. здесь проголосовало 264 человека. После голосования избиратели долго не расходятся, разглядывают плакаты, фотомонтажи. С концертами перед избирателями здесь выступал колlettiv художественной самодеятельности первого мартеновского цеха Кузнецкого комбината. К трем часам дня здесь проголосовало 1049 человек, или 90,2 проц. избирателей.

Подъезд 11-й средней школы, где размещен избирательный участок № 25, ярко освещен. Большой плакат со словами «Добро пожаловать» приветливо встречает избирателей. Первым здесь проголосовали за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных престарелые супруги Малышенковы — Степан Семенович и Прасковья Семеновна. Вслед за ними опустила избирательные бюллетени ученица 11-й средней женской школы Нина Быкова. Она впервые осуществила почетное право избирать в органы государственной власти, предложенного ей Сталинской Конститу-

цией. В числе первых отдала свой голос за достойных представителей избирательного участка № 7 тов. Чеботников и председатель участковой избирательной комиссии участка № 8 тов. Кирилин проявили много старания и вкуса при оформлении своих избирательных участков. Избиратели, голосовавшие здесь за своих кандидатов в депутаты, восхищались красотой убранства залов для голосования.

Во время избирательной кампании агитаторы избирательного участка № 8 вели большую агитационно-массовую работу среди населения. Результаты этой работы сказались в той организованности, с какой проходило здесь голосование. По инициативе молодых избирательниц тт. Торгашевой и Грисман все 200 избирателей дома № 48 по Школьной улице организованно, со знаменем рано утром пришли на избирательный участок и проголосовали за своих кандидатов в депутаты.

А. МЕЛАМЕД.



На снимке слева — мастер мартеновского цеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината В. Серков опускает бюллетень в избирательную urnu; справа пенсионер Г. Евстратов получает бюллетени для голосования.



На снимке слева — мастер мартеновского цеха № 1 Кузнецкого металлургического комбината В. Серков опускает бюллетень в избирательную urnu; справа пенсионер Г. Евстратов получает бюллетени для голосования.

Фото Н. Николаева.



мократической конституции в мире. Первым опустил в урну бюллетени 80-летний избиратель Никифор Митрофанович Синдеев. Рано утром проголосовала 94-летняя Аграфена Степановна Беганова.

Празднично оформлен клуб металлургов на Верхней колонии. Здесь размещены 28 и 29 избирательные участки. К началу голосования большой, красиво убранный зрительный зал клуба заполнили более 100 человек, одетые в лучшие костюмы.

Председатель избирательной комиссии тов. Прилука поздравляет собравшихся с днем выборов в местные Советы.

П. БУРДОВИЦЫН.

## Художественная самодеятельность Дома культуры

День выборов был праздником не только для тех, кто лично принимал участие в голосовании. Этот день был праздником и для наших детей. Они радовались тому, что имели возможность в этот праздник показать избирателям свои достижения в области самодеятельного искусства.

127 пионеров и школьников детского дома культуры подготовили ко дню выборов свои подарки. Этими подарками были постановки на темы о борьбе за мир, о самоотверженном труде советских людей, о борьбе крестьянского народа, о дружной советской семье, о патриотизме и любви к Родине и т. д.

Побывав на многих избирательных участках, пионеры и школьники по-

казали избирателям народную пляску, а также ряд балетных номеров и классических танцев.

Духовой оркестр детского дома культуры под руководством тов. Касьянова в часах утра встретил на 23 избирательном участке Молотовского района избирателей «Кантата о Сталине». Оркестр народных инструментов, юные баинисты под руководством тов. Бондарева подготовили музыкальные произведения советских композиторов.

Все 127 пионеров и школьников были разбиты на 4 бригады художественной самодеятельности. Каждая из них в день выборов обслужила 5 избирательных участков.

Л. ВОЛГИНА.

— Мы живем в счастливое время. Спасибо нашей большевистской партии, товарищу Сталину, за отеческую заботу о нас, советских людях.

С мыслями о великом Сталине в сердце и на устах шли к урнам десятки тысяч избирателей нашего молодого индустриального города, носящего имя великого и мудрого вождя.

В день выборов в местные Советы на сценах клубов выступали артисты городского драматического театра, коллективы художественной самодеятельности. В одном только клубе на Верхней колонии 17 декабря для избирателей было дано 15 концертов, 3 киносеанса.

П. БУРДОВИЦЫН.

местных Советов депутатов трудящихся, — говорит Петр Феоктистович, — я голосую за партию, за нашего любимого вождя и знаменосца мира во всем мире — великого Сталина.

М. ЩЕРБАКОВ.

Пристроился кинофильм «Юность мира», выступали коллектизы художественной самодеятельности.

## Единодущие

31 избирательный участок Орджоникидзевского района размещен в помещении семилетней школы № 37. Большие классы празднично убраны. Рано утром 17 декабря сюда один за другим приходят избиратели, живущие на Верхней колонии. Ровно в 6 часов утра председатель участковой избирательной комиссии тов. Якушевич поздравил избирателей с днем выборов в местные Советы депутатов трудящихся.

Наступил радостный день в жизни советского народа, день выборов. Голосует, 77-летний избиратель Иван Иванович Дубовец сказал:

— В царское время нас, трудящихся, жестоко эксплуатировали помещики и капиталисты. Свободным я себя почувствовал лишь при Советской власти. При царизме ни мой отец, ни я не имели права участвовать в выборах. Сейчас советские люди осуществляют великое право, записанное в Конституции. Мне уже 77 лет. Я отдаю свой голос за лучших сынов и дочерей нашей великой социалистической Родины, за первого всенародного кандидата, за мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

— Я голосую за счастливую жизнь, за мир во всем мире, за первого кандидата советского народа, за мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

Лица избирателей радостны. Они получают бюллетени, приступают к голосованию. Затем избиратели идут в зал, где выступают с концертами бригады художественной самодеятельности.

К часу дня здесь проголосовало 88 процентов избирателей.

Рано утром зажглись огни в домах,

расположенных на склонах Остроговской плацдармы.

Избиратели 28 избирательного участка в одиночку, группами шли в среднюю школу № 3.

Задолго до 6 часов утра в школу пришел 86-летний избиратель Степан Кузьмич Ожогин и 18-летний юноша Николай Васильевич Парамонов. Председатель участковой избирательной комиссии тов. Миренский встречает их словами: «Добро пожаловать, товарищи избиратели», поздравляет с величайшим всенародным праздником.

Слово взял избиратель тов. Ожогин. Он говорит: «Я не нахожу слов для того, чтобы выразить мои чувства благородности большевистской партии и Советскому правительству за нашу счастливую жизнь. Мне 86 лет. Но мне хочется жить и жить, дождаться торжества коммунизма».

— Я голосую за счастливую жизнь, за мир во всем мире, за первого кандидата советского народа, за мудрого вождя и учителя товарища Сталина.

Лица избирателей радостны. Они получают бюллетени, приступают к голосованию. Затем избиратели идут в зал, где выступают с концертами бригады художественной самодеятельности.

П. МОЖНЫЙ.

дарят товарища Сталина за все, что он сделал для нас. Вот почему сегодня, отдавая свои голоса за лучших представителей народа, трудящиеся первый свой голос отдали за величайшего из людей, за мудрого и любимого вождя товарища Сталина.

18-летний избиратель Александр Никитин голосовал впервые. Подходя к урне в этот незабываемый для него день, он взволновано говорит:

— Я отдаю свой голос за великого Сталина!

Горячие слова любви и благодарности за свою счастливую жизнь, послыают советские люди партии и вождю. 60-летний орденоносец Николай Александрович Штоденко, спуская на 6-й избирательном участке бюллетень, сказал:

— Я голосую за нашу счастливую жизнь, за наш великий Советский Союз, могучий сплот мир, во всем мире. Я голосую за нашу Родину, за мудрую партию большевиков, за родного и любимого вождя народов и всего прогрессивного человечества — товарища Сталина.

Перед началом утреннего наряда зашли проголосовать и горняки перед десятками людей, многие пришли по-раньше, чтобы первыми отдать свои голоса за кандидатов нерушимого сталинского блока коммунистов и беспартийных. Михаил Максимович Титов пришел еще в 4 часа утра, 70-летняя Мария Федоровна Филиппова тоже с нетерпением ожидает начала голосования.

Опуская свои бюллетени трудящиеся нашего города, как и весь народ, первые слова любви и привета посыпают творчу всех наших побежденных и любимому Сталину.

От самого сердца идут слова простых советских людей, которые благодаря большой благодарности от

центрами выступала на участках коллектива художественной самодеятельности клуба имени Дзержинского, который в этот день дал 14 концертов для избирателей Куйбышевского района.

В школе № 18, где размещен избирательный участок № 11, здесь ежегодно впервые проголосовали Геннадий Рудковский, машинист угледогрузочной машины шахты «Редаково-серебряная». А перед началом смены сюда пришел отдать свой голос комсомолец шахты № 5 участка Мартын Левян. 16 декабря в честь дня выборов он выполнил свое задание на 262 процента и деньги праздника решил отмечать еще более высокой производительностью.

Целой семьей пришли на избирательный участок № 9 станции Новокузнецк-Сертоловская Ботанические. Отец Дмитрий Николаевич Ботанический с гордостью подводит к столу для получения большей дочери Анне и сына Петра, которые сегодня голосуют впервые. Они близнецы, им недавно исполнилось по 18 лет.

...Все идут и идут избиратели, сотни тысяч людей. Весь наш многонациональный народ единодушно отдает свой голос за лучших сыновей и дочерей нашей Родины.

Отдавая свои голоса за кандидатов сталинского блока коммунистов и беспартийных избиратели голосовали за счастье нашего народа, за нашу радостную жизнь, за новые победы коммунизма, за пропавший мир во всем мире.

Р. ГУРЕВИЧ.

20 декабря, в честь вечера, в горпарк-каине (Дворец металлургов, 4-й этаж) состоится семинар пропагандистов кружков по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)» с привлечением произведений Маркса-Энгельса-Ленина-Сталина. На семинаре будет прочитана лекция на тему: «Работа товарища Сталина. «О диалектическом и историческом материализме».

Лекцию читает кандидат педагогических наук тов. Чистяков Н. Н.

Отдел пропаганды и агитации ГК ВКП(б).

И. о. ответственного редактора А. Н. МЕЛИХ.

## Открыт прием подписки на газету „Большевистская сталь“

на 1951 год

Подписка принимается в городском Управлении „Союзпечати“, всеми почтовыми отделениями связи, почтальонами, а также общественными уполномоченными на предприятиях, заводах, в учебных заведениях и учреждениях.

Союзпечати.

ГОРТЕАТР  
19 декабря УКРАДЕННОЕ СЧАСТЬЕ  
Начало в 8 ч. веч. Касса с 3 ч. дня.

Кинотеатр «КОММУНАР»  
с 18 декабря  
цветной художественный фильм

СКАЗАНИЕ  
О ЗЕМЛЕ СИБИРСКОЙ  
Начало сеансов: 10, 12, 2-30, 4-40,  
6-40, 8-40, 10-40.  
Анонс: «Скандал в Клошмерле»

ТРЕБУЮТСЯ:

♦ Банно-прачечному тресту (Сол. город, Школьная 10), телефон, 7-20 гор., на постоянную работу:  
шофера, грузчики на автомашину, автогено-электросварщик, электромонтеры, слесари по водопроводу и отоплению, жестянщик-кровельщик, механик по сантехнике, фельдшер, знающий дезинфекцию, рабочие по просеву коксика, сторожа. Оплата по соглашению.

ЖКО треста «Куйбышевуголь» доводят до сведения всех работающих в системе треста «Куйбышевуголь» о том, что выплата кинес для выписки угла на 1951 год будет производиться с 18/XII-50 г. по 31/XII-50 года.

К указанному сроку предлагается погасить имеющуюся задолженность по квартирной плате за 1950 год.

Типография «Большевистская сталь» принимает заказы на наклейку географических карт на марле типографии.

Дирекция.

ОРДЖОНИКИДЗЕВСКОМУ РАЙПРОМКОМБИНАТУ  
требуются: столяры, шофер на постоянную следовую работу.

Купим грузовую лошадь  
С предложением обращаться в контору райпромкомбината: Нижняя колония, квартира № 6, дом № 15, ежедневно с 9 часов утра до 5 часов вечера, телефоны: 18-14, 2-69

ВНИМАНИЕ!  
ОГРАНИЧЕНИЯ, УЧРЕЖДЕНИЯ  
КОЛХОЗОВ И НАСЕЛЕНИЯ.

Продается в неограниченном количестве не менее 2 тонн коксика, годный для производственных целей и отопления. Условия уплаты: в Стальнске, Кемер. область, улица Школьная, Банно-прачечный трест, тел. 7-20 или 7-16 гор.

Дирекция.

В городе Стальнске на центральном рынке с 24 по 31 декабря 1950 года

ПРОВОДИТСЯ МЕЖРАЙОННАЯ КОЛХОЗНАЯ ЯРМАРКА

На ярмарке организованы чайные, закусочные, театр эстрады работает цветочный день, имеется заезжая команда для шансовых колхозников; организована стоянка лошадей, камера хранения сельскохозяйственных продуктов и вещей: производится подвоз сельскохозяйственных продуктов с вокзала.

Обращаться: управление рынков, телефон — город 10-26.

ЯРМАРКА.